



ПРЕСС-РЕЛИЗ

1 декабря 2022 года истекает срок уплаты имущественных налогов

УФНС России по Республике Марий Эл информирует, что 1 декабря 2022 года истекает срок уплаты имущественных налогов с физических лиц: транспортного, земельного налогов, налога на имущество физических лиц, а также НДФЛ на основании налоговых уведомлений за 2021 год.

Оплату налогов можно произвести в отделениях банков и через их терминалы или воспользовавшись электронными сервисами на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru: «Уплата налогов и пошлин», «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Обращаем внимание, что единые налоговые уведомления на уплату имущественных налогов не направляются в адрес налогоплательщиков, в случае, если общая сумма налога к уплате не превышает 100 рублей.

Следует отметить, что сведения об исчисленных суммах имущественных налогов на портале «Госуслуг» не размещаются. На портале сумма отображается только тогда, когда переходит в раздел «Налоговая задолженность», то есть после истечения установленного законодательством срока для уплаты – 1 декабря.

В случае неполучения налогового уведомления, рекомендуем обратиться в любой налоговый орган или МФЦ за его получением и своевременной уплатой налогов.

Дополнительно сообщаем, что за несовершеннолетних детей обязанность по уплате налогов исполняют родители, усыновители, опекуны или попечители, как законные представители несовершеннолетних детей, имеющих в собственности имущество, подлежащее налогообложению. Налогоплательщиками имущественных налогов признаются лица, обладающие правом собственности на недвижимое имущество, независимо от возраста указанных лиц.

Контакты:

Пресс-служба УФНС России по Республике Марий Эл, Елена тел. +7 (8362) 68-73-75